



文／鄧彩顏

信靠主，榮歸天家！

沙巴伊羅普拉教會鄧玉琴姊妹

把一切交託給神！我們是神的兒女，有神可倚靠，真幸福！

信仰
專欄

蒙恩見證



2014年2月 大姐（左一）與丈夫和獨女



病床上放著一本讚美詩

各地同靈所關懷、代禱的鄧玉琴姐妹，即我的大姐，于2015年11月21日安息日上午蒙主恩召，榮歸天家，享年50歲，感謝神！

借此機會，把大姐在罹癌時所寫的見證、罹癌中期至末期的信仰歷程、離世後家人蒙神安慰和眷顧，甚至是一年後，神仍借異夢來堅固親友信心的恩典都分享出來，但願更多人能認識主耶穌奇妙的愛和恩典。

罹癌初期（2013年7-12月）

主必同行——鄧玉琴姐妹于2014年3月親筆見證

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

感謝神！我在1976年受洗歸主，信主後蒙主恩典極多，在此見證其中一個恩典——罹患癌症，蒙神看顧。

2013年7月16日，我發覺右腿膝蓋旁浮現腫瘤，淺紅色、0.5寸大，且很痛。陸續看了三位醫生都無效，腫瘤反而變黑，增至1.5寸大，周邊皮膚紅腫。一個月後決定動手術，我禱告求主減輕盤骨注入麻醉藥的痛楚。感謝主！讓我毫無痛楚地做完半身麻醉，切除了腫瘤，並做化驗。一週後，傷口旁又長出腫瘤，越來越大，使我不能立正行走了。此外，右大腿



淋巴處也長出約1.5寸長的橢圓形腫瘤。過後，又長出兩顆腫瘤、七粒紅斑……。感謝主，讓我做好心理準備，當醫生宣布我罹患癌症時，我鎮定不畏，心想：「無論何事，必有神的美意。主若願意，祂必醫治我。」我的妹妹們紛紛懇請各地教會的同靈為我禱告，包括沙巴州、西馬、新加坡、臺灣、英國等。

9月23日，我去亞庇中央醫院接受第一次的化療（整個療程共有六回）。醫生說：「妳所患的T細胞淋巴腫瘤（T-cell Lymphoma）是屬於一種血癌。目前沒有針對此癌症的化療藥物，如今所做的化療只有50%的果效。這次，將輸入最弱的化療藥，半小時即可完成。若無效，下次就要把藥物加倍。」我聽後，心裡感謝主，因為隔壁床的女孩花了七天的時間施打藥物，有些人則要十天才能完成一回的化療。其實，當時我的病情不輕，腳又腫又痛，只能彎腰慢走，常以輪椅代步。

施打化療藥後，我覺得眼睛辣痛。此時，除了讀經禱告，我也翻開讚美詩373首〈只要相信〉，一面唱詩，一面思想神的話語，心中得著安慰。吃藥很辛苦，一吃就吐，所以吃藥前，我也唱這首讚美詩。感謝主，幾天後就沒再把藥物吐出來了。

9月27日（星期五），從亞庇飛回山打根時，腳仍腫痛，只能坐輪椅下機。隔天，伊羅普拉教會舉辦詩歌佈道會。感謝主，使我能站立如常，參與詩班獻唱。漸漸地，紅斑痊癒了，手術傷口也結疤了。

三週後，我接受第二回化療。之後很不舒服，嘔吐、腹瀉、睡眠不良。我心中一直禱告，求主醫治。感謝主，隔天沒嘔吐了，只有發燒、胃痛、沒胃口、乏力行走。一連三天去醫院抽血檢驗，吃藥後都

好了許多。我深信醫治我的乃是神！

再過三週後，我接受第三回化療，只嘔吐一次，第三天便可出院！之後，開始脫髮、反胃、虛弱無力、全身疼痛。回去醫院抽血檢驗，白血球降至0.864。此時，我和家人都一直禱告，決定不再化療，不再服藥，全心靠主調養身體，把一切交託給全能的醫生——主耶穌。

2013年終，感謝主！身體康復，胃口好轉，精神飽滿，全賴神的大能！我深信無論順境逆境，主必同行！「我受苦是於我有益，為要使我學習祢的律例」（詩一一九71）。在此，感謝家人和同靈的愛心照顧、探訪、唱詩、禱告……。願主記念眾人的愛心！願一切榮耀歸給獨一真神，哈利路亞，阿們！

康復後盡力事奉主（2014年1-8月）

大姐原是一位幼稚園教師，也是該校的主任。罹癌休假幾個月後，2014年1月回校任職。

在教會，大姐如常回到事奉崗位，參與會前領詩、詩班獻唱、樂器彈奏、司琴訓

2014年6月13日詩歌佈道會時，
大姐參與詩班獻唱（中排右二），也擔任當晚的司儀！





Yuk Kham and Sakura Tang Yireh Choir



2014年大姐（前排右二）協助二姐（後排右三）栽培新的司琴

練、書報社、宗教教育等各項聖工。除了參加安息日聚會，她也積極出席禱告會和進修會，如往常一般，從不以癌症病患需多休息或戴假髮等因由而推辭聖工。

2014年6月14日，伊羅普拉教會的詩歌佈道會，大姐不但參與詩班獻唱，還擔任當晚的司儀。隔天，即是靈恩會的最後一天，見證會時，大姐勇敢上台為主作見證，述說神如何看顧罹癌的她。

患病前，大姐膽小如鼠，容易受驚嚇；病後的她完全不同，靠主勇敢擔任重大聖工！正如經上說：「趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了」（約九4）。

癌症復發（2014年9月至2015年11月）

康復9個月後，在2014年9月，一次不小心的碰撞，大姐右膝上方的皮膚黑青發癢，形成硬塊，擴大疼痛。兩個月後，長出一個長4寸、寬2寸的腫瘤，非常疼痛！

2014年底，學校假期，大姐前往亞庇，在女兒的住處休養，希望在無工作壓力的情況下，病情能好轉。但事實卻非如此……。

2015年1月15日，大姐和女兒飛回山打根。大姐因無法承受機場的冷氣和飛機上的氣壓而一直發抖，耳朵也失靈了。接著，全身無力、心跳急速、呼吸困難、臉色蒼白、腫瘤發出異味……。那週，她無法去教會，家人相邀長執、傳道與同靈來作家庭聚會。當晚，懇切的禱告聲充滿了她的家。感謝神的憐憫，大姐的病情穩定下來，呼吸順暢了。

你們中間有病了的呢，他就該請教會的長老來；他們可以奉主的名用油抹他，為他禱告（雅五14）。

義人祈禱所發的力量是大有功效的（雅五16）。

1月21日，大姐靠神鼓起勇氣去醫院接受治療。醫生懷疑癌細胞擴散到腦部，以致造成她多天聽覺不清。此時右膝上方的腫瘤已擴大至8寸長（約20cm），可能需要截肢。

我們只能倚靠全能的神，透過網際網路懇請海外代禱網的同靈幫助代禱，求神憐憫，指引當行的路。教會的長執、同靈也去醫院探望，為大姐禱告……。感謝垂聽我們



禱告的真神，奇妙地，大姐的聽覺恢復正常，體力增加，臉色也好轉了。

2月份，大姐前往亞庇中央醫院的血液科和腫瘤手術科就醫，將近十次的進出醫院，也常去洗傷口、抽血、掃描、打針、打點滴輸入消炎藥水、輸血和血小板等。

8月份，大姐飛往吉隆坡進行兩次全身掃描，準備做骨髓或幹細胞移植手術。感謝主，還能順便參加獨女的畢業典禮呢！

9月份，大姐常因腳上的腫瘤和左手劇烈疼痛而哭了起來！此外，心跳加速、呼吸困難、發冷發熱、胃痛、嘔吐、頭痛、咳嗽、手指麻痺、聽覺不清、無法進食、難以入眠等。雖然如此，她仍堅持去教會敬拜神，遵守安息聖日。她常說：「把一切交託給神！我們是神的兒女，有神可倚靠，真幸福！」

11月份，大姐右眼紅腫得不能睜開，流出膿液，喉嚨沙啞多痰、便秘，身體各部位都長了腫瘤。傳道者說：「此時，當祈求聖靈充滿。」14日，因氣管長腫瘤而難以呼吸，立即進行緊急手術，經過四小時的救治，喉嚨開洞，插入管子呼吸，從此無法說話了。接著，身體和臉部水腫，右眼腫凸，臉部長出七顆腫瘤、頸項三顆，胃部也因長了腫瘤而疼痛，非常辛苦！雖然如此，大姐毫無怨言，反而忍耐到底。她常合起雙手默禱，轉眼仰望耶穌，盼望進入那榮美福地……。



2014年11月15日 雖癌症復發，大姐仍照常領詩，並常帶領會眾唱讚美詩196首〈榮美福地〉。



2015年8月27日大姐有機會參加獨女的畢業典禮，感謝主！

離世前，蒙主恩眷

離世前一日上午（2015年11月20日），大姐不能自理了，只能躺在床上，合起雙手默禱。晚上十點半，大姐夫開車將大姐從亞庇載回山打根的家，路程約333公里。我們都一直禱告，求神保佑他們一家三口路上平安，並減輕大姐路上的辛苦，因為知道他們父女倆為了照顧大姐而整週沒睡好，非常疲累了……。感謝主，在漆黑的路上駕駛時，雖然大姐夫不知不覺闔眼入睡了數次，但有神額外的保護，多次拯救他們脫離險境。

由於車上載著呼吸困難的大姐，大姐夫駕駛緩慢，數次停車處理大姐的不適，原本6小時的路程最後花了8小時。感謝主，



隔天上午6點，他們平安抵家，此時，大姐似乎看到異象，要求紙和筆，並寫出「他看到……他們看到……最後一天」等字。主耶穌保住大姐的生命，使她能夠活著回到家鄉與父母及妹妹們見面。家人唱著讚美詩第373首〈只要相信〉，她便平靜地躺著。

當天適逢安息日，伊羅普拉教會特地為大姐安排第二次的半日禁食禱告會，求神憐憫她，減輕她的痛苦，賞賜她聖靈充滿。感謝主垂聽大家的禱告，約早上10點50分，大姐蒙主恩召，榮歸天家。在旁的姐夫也對她說：「主耶穌來接妳了。」

所以，我們不喪膽。外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比、永遠的榮耀。原來我們不是顧念所見的，乃是顧念所不見的；因為所見的是暫時的，所不見的是永遠的（林後四16-18）。

離世後，鄰居發異夢

隔天星期日，即2015年11月22日，約下午2點，住在大姐對面的鄰居（非信徒），是大姐散步時的朋友，平時沒午睡習慣的她，不知何故卻睡著了。那時她還不知大姐已離世了。

鄰居夢見大姐在一間非常光亮的家中，沒有傢俱。大姐很開心地排列著白色的薄餅，數量非常多，擺設的範圍很廣，全部的薄餅都非常的潔白。鄰居覺得很稀奇，因為眼前大姐的樣貌，看起來不像她罹癌病危時的樣子，反而變得很美麗，臉部發出亮光、

滿臉笑容、很開心，而且她的臉很有肉，不像生病時的衰殘樣貌。大姐身上穿著美麗的衣裳，身體也發出亮光；頭髮長度到達手臂，也不是如她化療時頭髮脫落的樣子。鄰居未曾看過大姐如此美麗、開心、健康和活潑的模樣。

夢醒過來後，鄰居哭著跑去大姐的家，在看見大姐夫時就開口問：「你太太是否已經去世了？」然後就告訴大姐夫關於她午睡時所夢見的內容。

家人聽了，很受安慰。因為，如今的玉琴姐妹是那麼的美麗、發光、快樂和健康。她不會再痛苦，不需再承受生活的壓力，反而天天與主耶穌和眾聖徒們在樂園裡，真是好得無比呀！感謝神的豐盛恩典！如經上說：「情願離世與基督同在，因為這是好得無比的」（腓一23）。

鄰居因為得到這個異夢，覺得很稀奇，所以她也把這個夢告訴她的丈夫、姐姐和住在她隔壁的鄰居。感謝主！過後，我們也送了一些蒙恩見證集和真教會的刊物給她，但願在不久的將來，她能成為神的兒女。

離世後，主恩相隨遺屬

幾天後，11月26日那天，大姐的獨女——鐘甘露姐妹，請銀行把已故母親（第一持有人）與自己（第二持有人）聯名的定期存款轉入自己的個人帳戶。然而銀行職員堅持不肯，因為依據銀行規定，只容許把存款轉入第一持有人的帳戶。



2014年2月大姐（後排左一）與父母及弟妹們



此時，主耶穌動工，奇妙的事發生了！當銀行職員操作電腦把存款轉入第一持有人的帳戶時，不知何故卻把存款轉入了第二持有人的帳戶。那位職員驚訝地說道：「我怎會按錯鍵盤了呢？」他馬上叫了銀行主任及經理幫忙改正電腦的資料。經過十分鐘的努力，仍然無濟於事。雖然他們已嘗試動用十部電腦來更改操作，但始終無法改變事實！

由於死亡證書已發出，政府通常會把離世者的銀行帳戶封閉，需經多重手續和漫長的時間，該筆存款才能歸到遺屬手上。感謝主，免除了很多麻煩！

一年後，鄰居又發異夢

大姐離世約一年後，2016年11月26日凌晨，住在大姐家對面的鄰居又再次發異夢。她夢見大姐身穿長袍，美麗發亮，住在一間富麗堂皇、宏大發亮的獨立式洋房。鄰居從未看過如此宏麗的房子，而房子周圍也有許多屬於別人的宏麗獨立式洋房，每間洋房都有各自的院子。當時，大姐正在屋外邀請她近前來。大姐帶她進入院子，這院子的面積非常大，裡面有美麗的小山丘、紅甘蔗林、花園、果園和菜園。當她看見菜園裡長滿許多有如拇指般長的豆子時，她就一直不停地採豆子。她採了許多，還是無法採完。最後，她採累了……，就從睡夢中醒了過來。

鄰居把這異夢告訴大姐的獨女，我們聽見後，也親自找鄰居，請她再敘述一遍。願神賜福，使這位鄰居能早日蒙恩信主，以後也能榮歸天家，與大姐相聚。願一切榮耀和尊貴都歸給天上的真神——主耶穌基督。阿們。

我聽見從天上有聲音說：你要寫下：「從今以後，在主裡面而死的人有福了！」聖靈說：是的，他們息了自己的勞苦，做工的果效也隨著他們（啟十四13）。 